

Numer sprawy: DzT.271.1.2021

**Zarząd Dróg Powiatowych w Białogardzie**

ul. Szosa Połczyńska 57

78-200 Białogard

tel./faks: (94) 312 40 07

e-mail: [zdpbialogard@wp.pl](mailto:zdpbialogard@wp.pl)

ePUAP: /zdpbialogard/skrytkaESP

**NIP: 6721720236**

**REGON: 330960380**

**Wg rozdzielnika**

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ**

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) na przebudowę drogi powiatowej NR 1170Z Nosówko-Białogard, na terenie gminy Białogard - Nr sprawy: DzT.271.1.2021*

Zarząd Dróg Powiatowych w Białogardzie, ul. Szosa Połczyńska 57, 78-200 Białogard na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) udziela wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści SWZ:

### **Pytanie nr 18**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj. uzgodnienia, umowy i pozwolenia - aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy?

### **Odpowiedź:**

TAK. Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne.

### **Pytanie nr 19**

Prosimy o informację, w której części załączonego kosztorysu ujęte są roboty związane z wykonaniem dwóch zatok autobusowych z kostki brukowej?

Jeśli w/w roboty nie zostały ujęte w załączonym kosztorysie ślepy prosimy o zamieszczenie takiej informacji, iż roboty takie należy uwzględnić dodatkowo.

### **Odpowiedź:**

*Przypominamy, że Zamawiający nie będzie wykorzystywał treści i zawartości Przedmiaru przy realizacji projektu. Załączony do SWZ przedmiar robót jest materiałem pomocniczym - Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.*

**Pytanie nr 20**

Prosimy o informację które z materiałów z rozbiórek są w zakresie utylizacji przez wykonawcę a które należy dostarczyć Zamawiającemu?

- destruk z frezowania nawierzchni asfaltowej
- krawężniki
- obrzeża
- kostka brukowa betonowa
- płyty MEBA

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wszystkie materiały z rozbiórek Wykonawca ma zutylizować we własnym zakresie.

**Pytanie nr 21**

Zgodnie z pkt 4.3 projektu wykonawczego „studnie w okolicach km 8+550 należy dostosować wysokościowe poprzez regulację ilości kręgów studni, montaż pierścieni odciążających, pierścieni dystansowych, klinów wyrównawczych i włazów. Włazy studzienne wymienić na włazy typu ciężkiego na obciążenie 40 ton". Prosimy o informację czy w/w prace włącznie z wymianą pierścieni, pokryw i włazów dotyczą również studni na całym zadaniu?

**Odpowiedź:**

Należy przewidzieć konieczność regulacji wysokościowej studni na całym zadaniu.

**Pytanie nr 22**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiału z frezowania nawierzchni do wykorzystania do wzmocnienia poboczy?

**Odpowiedź:**

NIE.

**Pytanie nr 23**

Zgodnie z załączonym do projektu wykonawczego bilansem robót ziemnych do wykonania są nasypy w ilości 1141,2m3. Prosimy o aktualizację załączonego kosztorysu o wykonanie w/w robót.

**Odpowiedź:**

*Przypominamy, że Zamawiający nie będzie wykorzystywał treści i zawartości Przedmiaru przy realizacji projektu. Załączony do SWZ przedmiar robót jest materiałem pomocniczym - Obowiązkiem Wykonawcy jest podanie wartości ryczałtowej robót w oparciu o dokumentację projektową. Cena podana w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.*

**Pytanie nr 24**

W związku z prośbą o wyjaśnienie niejasności oraz dużym zakresem zadania które należy przeanalizować prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 18.06.2021r

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 16.06.2021 r.**

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianom.

**DYREKTOR**

.....mgr Ronald Tatys.....

podpis

**Otrzymują:**

1. Oferenci biorący udział w postępowaniu,
2. Strona internetowa,
3. a/a.